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令和６年第５回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会 12：50 

遠藤局長 皆さんお疲れ様です。本日出席予定の委員さんがみなさんお揃いにな

りましたので、第５回奈井江町教育委員会を始めさせていただきます。 

はじめに教育長挨拶、続きましてその後進行をよろしくお願いいたし

ます。 

相澤教育長 ２．教育長挨拶 

それでは、教育委員会ご出席お疲れ様です。 

この後の教育行政報告でも触れますが、先日、林教育委員のハウスに

おいて、奈井江商業高校の１年生の総合的な探究の時間のキュウリ植栽

体験に協力いただき、三原教育委員さんについては、「あそ部」において

「役場にお絵描き」をしていただいております。また、今日欠席ですが、

堀委員さんには、ずっと文化ホール事業にかかわっていただき、矢萩委

員さんにも色々協力いただいて、今回就任いただいている教育委員のみ

なさまには、頭だけではなく、子どもたちのためにたくさん汗をかいて

いただいていて、本当に感謝申し上げます。 

それでは議事に入ってまいりますのでよろしくお願いします。 

相澤教育長 それでは次第３番、前回の会議録の承認ということで説明をお願いし

ます。 

井上主幹 ３．前回（令和６年４月 17日）会議録説明 

相澤教育長 質問等ありますか。 

委員 ありません 

相澤教育長 承認といたします。 

相澤教育長 それでは次第４番報告事項に入ります。 

相澤教育長 ４．報告 報告第１号 教育長行政報告 

議案１ページをご覧ください。４月 17 日から主だったものについて

説明したいと思います。 

まず４月 18日と 23日に全国学力学習状況調査について取り組んでお

ります。結果が出ましたらまた共有させていただきたいと思っていま

す。 

また 23 日ですけれども、図書館で子どもたちが、声を出したり騒い

でもいいよという日ということで、キッズデーの初日を開催しておりま

す。この日は、２家族の方が見えられております。なお５月 25日にも月

1ということでキッズデー２回目を開催しています。 

４月 30 日、奈井江商業高校１年生を対象とする総合的な探究の時間

ということの中で、今年度、奈井江町地域を知る活動ということの第１

弾がにわ山視察ということで実施されています。またちょっと飛びます

が、５月 17 日に、先ほど申し上げた林教育委員さんの畑で９人がキュ

ウリの植栽体験をしておりますし、また 28日、昨日になりますが、小学 
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相澤教育長 校の横の笹原さんの圃場をお借りして、小学校５年生とそれから高校１

年生の田植え体験授業をしているところであります。 

そして少し戻っていただいて、５月７日になりますが、町民ギャラリ

ーということで６月９日まで開催しております。文化連盟に入っている

入っていないに関わらず募集させていただいて、215 点の作品を展示を

しております。 

そして、５月 14日です。第 66回目となります町村教育長会の定期総

会および研修研究大会に私が参加をしております。14 日と 15 日に開催

をされておりまして、とりわけですね、報告をさせていただきたいのは、

今日ちょっとお配りをさせていただきましたが、11の決議と７つの重点

要望、さらに細分化した５つの要望事項について採択しております。7月

に入りましたら、全国町村教育長会の役員の皆様たちが、財務省や文部

科学省といった、国会議員への行政活動を行うという予定にしておりま

す。 

以上が前回から今回までの報告ということでございます。何か質問等

ございますか。 

三原委員 質問ではないですけど、「役場にお絵描き」が無事終わりまして、教育

長に２回も足を運んでいただいて、職員さんに手伝っていただきまして

ありがとうございます。大人子ども合わせて 154名参加があり、無事に

終わりました。事業を終えてみて、新発見とか他の役員さんとも話して

いたのですが、奈井江の子ども達は、もしかしたら絵が上手いのではな

いかと。そういう可能性があるなと思いました。今度そこをつついて何

か引き出してみようかなと思いました。以上、本当にありがとうござい

ます。 

相澤教育長 その他ございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、報告済みといたします。 

相澤教育長 それでは、５番目の議事に入っていきます。 

５．議事 議案第１号「令和６年度教育費補正予算について」説明お願

いします。 

遠藤局長  説明 

相澤教育長  何か質問等ございますか。 

三原委員 第９世代から第 10 世代に上がったので、もらえる分も増えたという

ことでしょうか。 

井上主幹 補助基準額が、予算の段階で示されたものが１台当たり 45,000 円で

示されていたのですが、その基準額が１万円引き上げられ 55,000 円に

なりました。 

三原委員 わかりました。 

井上主幹  自治体によって、導入しているタブレットの仕様等も違うこともあ

り、実際にかかった額に対して補助率、例えば３分の２というような 
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井上主幹 補助ではなく、１台当たりのスペックとしてこれぐらいは必要というこ

とで、国が定めている基準で 1 台当たり 45,000 円と最初は定められて

いたものが、見直され１万円引き上げられたという状況です。 

林委員 何台購入予定ですか 

井上主幹 今年度は今小学校２年生の分を 31 台、来年度はそれ以外の部分をま

とめて購入予定としています。 

林委員 わかりました。 

相澤教育長 その他ごさいますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは、議案第１号は、原案のとおり可決いたします。 

相澤教育長  次第６「その他」について、事務局から説明をお願いいたします。 

事務局 ６．その他 

 〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

6/27～市町村教育委員会研究協議会【前期】（オンライン） 

矢萩委員以外欠席予定～教育長よりできれば分科会①「教育委員会

の機能強化」に全員参加して欲しい 

⇒林委員・三原委員了承、欠席委員：堀委員へは会議終了後依頼 

7/16～中空知管内教育委員研修会（滝川市）参加確認 

⇒林委員・三原委員出席、欠席委員：後日確認 

7/18 ～第 59回北海道市町村教育委員研修会（札幌市）参加確認 

⇒林委員・三原委員欠席、欠席委員：全員欠席連絡あり 

・文化振興係分～高田主幹説明 

〇次回開催 ６月 26日（水）午後１時 00分 

相澤教育長  その他、何かございますか。 

委員 ありません。 

相澤教育長 それでは第５回教育委員会を終わります。 

お疲れ様です。 

 ７．閉会 13：27 

 

 


